Ministerul Educatiei
Inspectoratul Scolar Judetean Dambovita

Simulare judeteana a Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E d)
FIZICA
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Varianta 01

Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
Nu se acorda fractiuni de punct.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru
lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr. Item | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1 c 3p
2. b 3p
3. b 3p
4, a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il-lea
Il.a Pentru: 4p
vi=9-4 1p
h=v,t;+vy, 1 1p
Uy = ';—1 1p
Rezultat final: v; = 3s 1p
b. Pentru: 4p
Pmax = M * Umax 2p
Umax = V1 1p
Rezultat final: pyq = 60 kg -m/s 1p
C. Pentru : 3p
Av
la] = |— lp
Av = —v 1p
Rezultat final: |a| = 15m/s? 1p
d. Pentru: 4p
mlal|=F -G 2p
G =mg 1p
Rezultat final: F = 50N 1p
TOTAL pentru Subiectul al I1-lea 15p
A. Subiectul al I1l-lea
Il.a. Pentru: 4p
F=F, 1p
F, = kAl 2p
Rezultat final: Al = 5cm 1p
b. Pentru: 3p
P=F-v 2p
Rezultat final: P =92 W 1p
C. Pentru: 4p
F, —mg(sina + pucosa) =0 1p
d=v-At 1p
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L; =—mgsina-d 1p
Rezultat final: L; = —1,8 kJ 1p
d. Pentru: 4p
Fr = pmg cosa 1p
LFf = _Ff -d 2 p
Rezultat final: Lp. = —96 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al 111-lea 15p
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A. ELEMENTE DE TERMODINAMICA Simulare - Varianta 1
Subiectul |
Nr.tem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2 lc 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. d ip
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al Il - lea
lLa. | Pentru: 3p
N=v-N, ip
v=mlu ip
rezultat final: N =0,72-10% molecule 1p
b. Pentru: 4p
T=pV/I(vR) 1p
V=5-L/i2 2p
rezultat final: T = 400 K 1p
[ Pentru: 4p
L e
Pn55=Pn[§+dJ3 1p
L (L \
p055=pal5_djs ip
F=(ps—ps)-S 1p
rezultat final: F =533 N 1p
d. Pentru: 4p
se introduce cantitatea suplimentara in compartimentul A 1p
Py =Ps Tp
mRT (m+m RT
L Tl ) 1p
,H[E+ d]S ‘u'LE_d;'S
rezultat final: m, =256 g 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
li.a. | Pentru: 3p
AUy =vC (T, -Ty) 1p
T, =6T, 1p
rezultat final: AU, =750 J 1p
b. | Pentru: 4p
Lyz = pa(Va -Va) p
P (3V,) = p,(8V,) 2p
rezultat final: Lz = 252 J 1p
c. | Pentru: 4p
Qmm ="C-,-{T2—T1}|+"Cp{T3‘T2] 1p
T, =2"T, 1p
T;=3-2"-T 1p
rezultat final: Qpime = 1236 J 1p

Proba scrisa la Fizica
Barem de evaluare si de notare
Filiera teoretica- profilul real, Filiera vocationala-profilul militar
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d. Pentru: 4p
Q
g=1- —l codt| 1p
Qpn’mﬂ
Qeeaat =VCp (T - Ty) 2p
rezultat final: 7 =19,1% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p

Proba scrisa la Fizica
Barem de evaluare si de notare Simulare Varianta 1
Filiera teoreticd- profilul real, Filiera vocationala-profilul militar
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU

Subiectul |
Nr. Item | Solutie, rezolvare Punctaj
1. b. 3p
2. a. 3p
3. C. 3p
4. a. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Uy = Ep 1p | 4p
_"nr
Tty 1p
Ei Ep
Ep =47 1p
Ty
Rezultat final Uy =6V 1p
b- IA = Iscl + ISCZ 1p 4p
Iscl = % Isc2 = f_zz 2p
Rezultat final I, = 18 A 1p
C. - _Er 3
- R+Tp 2p p
Rezultat final 1 =3,6 A 1p
_ md?
S== tp
Rezultat final L =40 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
Pentru: 4p
l.a. P
In = U—n lp
U,=1,-R, 1p
U,=U,+U, 1p
Rezultat final: U, =9V 1p
b. Pentru: 4p
E-U
| = ™ 1p
r
W=E-I At 2p
Rezultat final: W =1,44kJ 1p
c. | Pentru: 3p




Up=1L"R 1p

L=1-1, 1p

Rezultat final: R, =180 1p

d. Pentru: 4p

UZ

R = bec 1

T o p

o E 2
Ry + Roee + 1

Rezultat final: R,, =2,5Q 1p

TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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Ministerul Educatiei

Simularea examenului national de bacalaureat 2023, Proba E. d)
VARIANTA 1

FIZICA

Filiera teoretica — profilul real; Filiera vocationala — profilul militar
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului

total acordat pentru lucrare la zece.

D.OPTICA  (45de puncte)
Subiectul I = 15 puncte

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. a 3p
2. b 3p
3. a 3p
4, b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul Il = 15puncte
a) Pentru f =% 2p); f =20cm (1p)
11 1 _ fx _ )
b) Pentru: bt Ap) x, = Py (Ap) x, =30cm (1p) ;d =—x; + x, =90cm (1p)
c) Pentru: reprezentarea corecta a elementelor lentilei (1p); :
pozitionarea obiectului (1p); A
mersul corect al razelor de lumina (1p);
corectitudinea caracteristicilor imaginii precum si precizarea \ ,

acestora: (1p).

d) Pentru: Cq =C,+C,=5-3=26 (1p).

Pentru Fg = Ci = % = 0,5m (1p)
S

1 1 1
Pentru: —-—=— (1p)
X' X Fg
Fs-x1 _ 50(=60)

Pentru: x,’ =
X1+Fs 50—60
Subiectul Ill = 15puncte
a) Pentru: v; = Ai 2p);
1
pentru: v; = 5°10 *Hz (1p);

2
b) Pentru: h*v; =L +w (2p);

2(hd1-L) .
——  (p)

pentru: vmax = 25,6 - 104 m/s (1p)

pentru v,,,, =

c)Pentru:L=h"vo= h-c (2p);
AO
pentru: Ao =6,62-10"m  (2p)

d) pentru: h-v;=L+e"Us (2p);
pentru Us= 0,187 V 2p)

=300cm =3m (1p)

F
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